

## 高圆圆台北大婚 告白赵又廷:有你的地方就是家



赵又廷与高圆圆今日(28日)在台北寒舍艾美酒店席开 40 桌宴请宾客，一直忙于电影拍摄的两人终于各自向剧组请到假举办婚宴，两人都笑说这时间还真不容易。赵又廷特意为妻子高圆圆打造了一个“幸福森林”主题的婚礼。虽已提前声明婚宴内场不对媒体开放，但当日 16:30 左右还是有上百家媒体守候在外，二人的工作人员也将数百份赠媒体的伴手礼摆放在媒体区。据悉，高圆圆的母亲因生病长期卧病在床，未能来现场参加女儿的婚礼，高圆圆的父亲及哥哥将会到场祝贺。

高圆圆赵又廷的婚礼也是星光熠熠，不输颁奖典礼。赵薇、Angelababy、阮经天、陈凯歌（微博）、陈红、黄渤、台湾名主持张晓燕等明星悉数到场祝贺。

### 高圆圆着蕾丝婚纱手挽父亲现身 赵又廷深情表白

下午 4 点 30 左右婚宴正式开始，高圆圆身穿白色蕾丝婚纱手挽父亲现身，现场气氛温馨，好友纷纷拿出相机拍下这珍贵的一刻。仪式由赵又廷亲自邀约的吴宗宪主持，吴宗宪更是自曝免费主持婚宴。婚礼现场赵又廷对高圆圆深情表白保证要照顾高圆圆家人，他称妻子高圆圆是超出自己对一个好的对象的想象的存在，高圆圆也对赵又廷说出了自己主演电视剧的经典歌词：“终于等到你，还好我没放弃。”随后赵又廷高圆圆在现场热吻并且都激动落泪，新娘手捧花则有高圆圆的同窗接到，而这次高圆圆的伴娘也都不是明星。

### 赵又廷起早办户政 高圆圆成台湾媳妇

据悉，赵又廷和高圆圆今日一早就到户政事务所办妥登记正式成为台湾儿媳，下午 4 点先举行交换戒指与誓言的结婚仪式，由陈凯歌担任证婚人，蔡岳勋导演和杜琪峰导演则担任男女双方介绍人。

赵又廷的父母为了迎接媳妇正式入门，更在之前就花了几天时间为高圆圆精心挑选整套金饰作为贺礼，两位老人也对高圆圆这个媳妇非常满意，觉得她是个知书达礼又孝顺的好女孩，据悉赵妈在为高圆圆试戴金饰的时候更是如同对女儿般的呵护，上下细细调整到好，疼惜之情溢于言表。

而据工作人员透露今日婚宴结束后，两人将回到各自剧组继续未完成的电影拍摄工作，至于蜜月旅行看来短时间之内很难成行。

### **赵又廷：把跟圆圆的家放在首位 高圆圆：有他的地方就是家**

婚礼仪式结束后，赵又廷高圆圆着婚纱礼服接受媒体拍照，赵又廷也对高圆圆爱护有加不时帮妻子整理婚纱裙摆。拍照结束后二人走向采访台接受媒体采访，对于多位宾客都称高圆圆与赵又廷的誓词非常感动，关于誓词内容赵又廷称：“其实我现在也有一点空白，当时就顺着感觉走，就是把一些心里话跟圆圆说，就是一些基本的（誓言），我会对她诚实，对她的家人像对自己的家人一样好，那么的尊重，那么的爱，一定会好好照顾他们，我会把圆圆跟我们的家放在生命的第一位。”而高圆圆则透露：“周围的朋友都说她想要的那个人，在世界上是不存在的。而他（赵又廷）的出现让我觉得我的想象力不够丰富，他所有的好其实是超出我想象的好，所以对未来来说我也没有任何要求，因为我们两个在两个城市，但我会一路跟着他走，无论他拍戏还是如何，有他在的地方就是家。”高圆圆的发言也让在场的媒体啧啧称赞。

主持人在谈及捧花时打趣道：“Angelababy 的喉咙都要喊破了，那个捧花最后给谁了？”高圆圆称：“对 baby 真的感到很抱歉，baby 在的位置本来很利于我扔捧花我也是一心想扔给她，但是对自己的力度没有估量清楚，我的伴娘又很厉害一把从空中抢到。”

### **赵树海婚礼现场感动落泪 婚后不干涉儿子住哪**

婚礼仪式结束后，赵又廷的父亲接受媒体采访，有媒体好奇仪式现场赵树海眼眶泛泪的那一刻是怎么想的，赵树海表示：“我如果有女儿的话，我想眼泪会留下来的，人生最感动的不过就是真情相对的那一刻，之前我就跟儿子说，婚礼你自己操办就像当初你爷爷告诉我的一样，你要结婚你自个儿办，我深深体会自己办（婚宴）的意义，儿子曾经透露很累，我说是体力情绪都很累，他说对。我说你现在是知道结婚不容易了吧，你深深的体会这是你一手操办的你要的婚礼，这种感受非常深刻，会记一辈子。我谢谢大家对他的照顾及宠爱，让他完美的走完了人生的第一步。”对于儿子及儿媳婚后住哪边，赵树海表示：“这不是我能左右的，因为我父亲也这么说过你结婚我就给你两个枕头一床棉被，我也这么说的，那你两个枕头跟棉被放哪不关我的事，孩子成家就像小鸟的羽翼丰满的了，可以飞走了，应该飞走了，做父母的都应该明白这一点就是你老了，我也很高兴，虽然老了儿子却成长了。”